

КОЛХОЗ „ЗАРЯ КОММУНИЗМА“ ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ПРОДАЖИ ХЛЕБА СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВИКОВ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя труда

Орган парткома Шахунского производственного управления и горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся.

Год издания II
№ 122 (228)

Суббота, 24 августа 1963 года

Цена 2 коп.

Полностью засыпать семена

В большинстве колхозов управления полным ходом идет уборка яровых культур. В этот ответственный период хочется обратить внимание руководителей колхозов и агрономов на своевременную засыпку собственных сортовых семян яровых культур, а также переходящих фондов озимых и страховых фондов яровых зерновых.

Используя благоприятную сухую погоду, засыпку семян гороха, ячменя, льна начали колхозы «Россия», имени Тимирязева, «Заря», «Ошминский», «Герой труда», «Авангард», «Нива» и многие другие.

Однако в некоторых колхозах засыпать семена не торопятся. Это в колхозах имени 1-е мая, «Борец», «Победа» и других. В прошлом году в целом ряде хозяйств были засыпаны влажные и сорные семена, в результате чего пришлось проводить их обмен. Из-за сорности и повышенной влажности у значительной части семян понизилась всхожесть, что привело к большому перерасходу их. Эти ошибки не должны повторяться. Зерноочистительные машины и сушилки должны работать круглые сутки, что-

бы в склады на хранение засыпались очищенные от сорняков и сухие семена. На очистке и сортировании семян должна работать постоянная группа колхозников во главе с опытным машинистом. За своевременную очистку и доведение семян до кондиционного состояния важно установить меры материальной заинтересованности за каждую тонну доброкачественных семян.

Для подсушки влажного зерна можно использовать в первую очередь ясные солнечные дни. Для этого около каждого тока и склада надо оборудовать площадки.

Засыпка и подготовка доброкачественных семян—это борьба за высокий урожай. В текущем году имеется полная возможность засыпать в каждом колхозе в полной потребности семена всех культур.

Особое значение для подъема урожайности имеют сортовые районированные семена, которые лучше приспособлены к местным условиям. В тех хозяйствах, где не хватает своих сортовых семян, необходимо уже сейчас позаботиться об обмене рядовых семян на сортовые в соседних колхозах.

Очень важно организовать правильное хранение семян. Склады перед засыпкой должны быть очищены и продезифицированы. Не допускать складирование в них продольственного, фуражного зерна и других продуктов.

Каждая партия семян, поступающая на хранение, должна взвешиваться, а на закроме наклеиваться этикетка с указанием сорта и качества семян. Во время засыпки обязательно проверить все семена в контрольно-семенной лаборатории на всхожесть, влажность и чистоту.

Засыпка семян—дело большой государственной важности. Руководители колхозов и совхозов несут персональную ответственность за засыпку доброкачественных и сортовых семян в полной потребности. В ближайшую декаду есть все возможности обеспечить во всех хозяйствах выполнение плана засыпки семян яровых зерновых и льна.

Своевременная засыпка доброкачественных семян, этого золотого фонда колхозов, обеспечит верное повышение урожая в будущем году.

И. Пикин,
главный агроном управления.

ВЕТЕРАН ЛЕСОХИМИИ



Тридцатый год пошел с тех пор, как Леонид Давыдович

Давыдов пришел работать в коллектив Вахтангского канифольно-экстракционного завода.

Несмотря на свой почтенный возраст, а ему 58 лет, Леонид Давыдович полон сил и энергии. Воглавляемый им химический цех № 1 носит почетное звание коллектива коммунистического труда.

В межхозовой социалистическом соревновании за второй квартал нынешнего года химцеху № 1 присуждено заводское переходящее Красное знамя, а фотография ветерана лесохимии тов. Давыдова занесена на Доску почета.

Сослуживцы знают т. Давыдова не только как хорошего производственника, но и как хорошего активиста. Он является членом правления НТО, участвует в выпуске заводской стенгазеты «Лесохимик». Тов. Давыдова нередко можно видеть в своем коллективе, когда он ведет беседу с рабочими, разговаривает с ними по душам на самые разнообразные темы.

В. Мартыничева, инженер отдела труда и зарплаты Вахтангского канифольно-экстракционного завода. На снимке: Л. Д. Давыдов.

Рапортуют первовцы

Члены сельхозартели «Заря коммунизма» (председатель Н. Н. Заботин, секретарь парторганизации Г. Ф. Смирнов) 22 августа выполнили план продажи хлеба государству. В закрома Родины засыпано 404 центнера зерна нового урожая.



Решением бюро парткома КПСС, исполнкома районного Совета и производственного колхозно-совхозного управления за высокие показатели на уборке урожая и успешное выполнение плана хлебозаготовок на Доску почета заняты:

Колхоз «Заря коммунизма» (председатель колхоза Н. Н. ЗАБОТИН, секретарь парторганизации Г. Ф. СМИРНОВ), выполнивший план продажи хлеба государству.

Колхоз имени 8 марта (председатель А. И. ШИПИКИН, секретарь парторганизации Г. А. МАМАЕВ), выполнивший план продажи хлеба государству.

ТРУДОВОЙ НАКАЛ

С высоким трудовым энтузиазмом трудится на уборке урожая колхозники первой комплексной бригады сельхозартели «Заветы Ильича». На наших лесных и песчаных полях сезонная выработка на комбайн никогда раньше не превышала 150—200 гектаров. А нынче комбайнер Иван Николаевич Бородин со своим помощником Юрием Александровичем Щербаковым уже убрали озимых с площади 150 гектаров и обмолотили из валков гороха площади около 50 га. Это благодаря их стараниям бригада в ближайшие один-два дня закончит уборку гороха.

Успешно идет теребление льна. Колхозницы Екатерина Швецкова, Таисия

Красикова и Татьяна Белых на вязке льна выполняют по 2—3 нормы в день. И таких примеров в бригаде много.

В разгар уборки создались трудности с сортировкой зерна, не хватало рабочих рук. На выручку пришли ученики. Володя Козлов, Володя Шалагин, Павел Каргапольцев, Лени Губин и Рафаил Швециков взялись обслуживать зерноочистительную машину «ОВС-10» и в день выполняли по полторы-две нормы. Хорошо помогал им в работе молодой колхозник Василий Залетин.

Механизаторы бригады Павел Крушилов и Алексей Демин первыми в колхозе засеяли вчера сев озимых.

Г. ЛОМОВ,
бригадир.

Передовики лесозаготовок

По итогам социалистического соревнования лесопунктов и мастерских участков предприятий комбината «Горьклес» за июль 1963 года, президиумом обкома профсоюза рабочих лесбумдревпрома присудил переходящее Красное знамя совнархоза и облсовпрофа с первой денежной премией в сумме тысячи рублей коллективу Журавлевского лесопункта Вахтангского леспромхоза (начальник тов. Романюк И. И.).

Вторые денежные премии присуждены коллек-

тивам Арбинского лесопункта Пижемского леспромхоза в сумме 700 рублей (начальник тов. Кислицын П. А.) и мастерских участков Вахтангского леспромхоза по 350 рублей (мастера тт. Мелентьев В. И. и Герасимов А. П.).

Третью денежную премию в сумме 250 рублей присудили коллективу мастерского участка Пижемского леспромхоза (мастер тов. Степанов А. В.).

Г. Ладилов,

В помощь профсоюзному активу

Библиотека клуба имени Плаксина подготовила выставку книг «В помощь профсоюзному активу». В ней имеются брошюры о том, что должен знать профсоюзный актив о трудовом законодательстве, о правах фабричных, заводских и местных комитетов профсоюза, о порядке разрешения трудовых споров, о работе ФЗМК по социальному страхованию.

Выставка поможет местным комитетам лучше организовать работу профсоюзной группы на предприятии, соревнование за коммунистический труд, вскрыть резервы повышения производительности труда. **П. Некаев.**



На 20 августа она от каждой коровы уже получила по 1240 килограммов молока, уступив лишь двум передовым дояркам колхоза.

На снимке: А. А. Белова.
Фото В. Душинца.

Соревнование колхозов по надою молока за II декаду августа

(в килограммах от коровы)

«Малокаменский»	98,8
Совхоз «Комсомолец»	78,4
«Гигант»	77,4
Им. Литвинова	76,8
Им. Свердлова	76,0
Им. Ленина	74,2
«Новая жизнь»	74,0
«Коммунар» (Тоншаево)	73,8
«Путь к коммунизму»	73,6
Им. Фрунзе	70,9
Им. Тимирязева	70,7
«Ир-Жара»	70,5
«Советский путь»	70,3
«Прогресс»	69,3
«Заря коммунизма»	68,1
Им. М. Горького	67,8
«Ошминский»	67,5
«Память Ленина»	66,8
«Трудовик»	66,1
«Путь Ленина»	65,5
«Искра»	65,5
«Заря»	65,2
«Советская Россия»	65,2
«Новый путь»	63,9
«Всходы Ильича»	63,7
«Авангард»	62,9
«Россия»	62,6

ЗНАМЯ ТРУДА

24 августа 1963 года.

На заседании комитета партийно-государственного контроля, состоявшегося на днях, рассмотрен вопрос о безучетном расходовании зерна в колхозе «Движение». В ходе обсуждения было установлено, что бухгалтерский учет в данном хозяйстве крайне запущен. Урожай зерна, поступающий от комбайнов на тока, не приходится. Уборка озимых в колхозе идет к концу, а в бухгалтерии нет никаких документов по учету наличия зерна. Даже зерно, подлежащее продаже государству, отправляется на базу хлебопродуктов без веса.

В государственные отчеты включались недостоверные данные. Так, по государственной отчетности значатся заложенными 770 тонн силюса. В бухгалтерии же колхоза нет никаких расчетных

В комитете партгосконтроля ЛАЗЕЙКА ДЛЯ ЖУЛИКОВ ЗАКРЫТА

данных по определению веса силюса, заложенного в траншеи и ямы. Не взяты на учет и другие заготовленные корма.

И это в то время, когда в аппарате бухгалтерии работают три счетных работника.

В ходе проверки и на заседании комитета выяснилось, что старший бухгалтер колхоза Томаров П. И. крайне беспечно относился к своим служебным обязанностям. Вместо продуманной организации работы счетного аппарата Т. Томаров занялся систематическим пьянством. Нередко наблюдалась за ним случаи, когда он в разгар рабочего дня, в состоянии сильного опьянения валялся на улице.

Недостойно вел себя Т. Томаров и в быту. Он на почве пьянок довел свою семью, состоящую из восьми человек, до крайней нужды, устраивал в семье скандалы.

Комитет партгосконтроля постановил:

За запущенность учета и отчетности в колхозе «Движение», за систематическую пьянку старшего бухгалтера колхоза Т. Томарова П. И. от занимаемой должности отстранить.

Предложить правлению колхоза «Движение» (председатель т. Трубицын Н. А.) все зерно нового урожая немедленно оприходовать, передать его под ответственность кладовщиков и впредь не

допускать безучетного расходования зерна. Завести дневник комбайновой уборки и бункерный учет поступающего от комбайнов зерна.

Предложить председателю колхоза «Движение» т. Трубицыну Н. А. в месячный срок навести должный порядок в учете и отчетности колхоза, установить постоянный контроль за работой бухгалтерии и повысить ответственность счетного аппарата за порученный им участок работы.

Районной инспекции ЦСУ и производственно-му управлению оказать необходимую помощь колхозу «Движение» в налаживании бухгалтерского учета.

КЛАД НА ЗЕЛЕНОМ ПОЛЕ

ХОЗЯИН — слово привычное. Можно каждый день слышать: «Хозяйка, хозяин!» Но смысл его гораздо глубже. Хозяин — это не только владелец чего-либо. Это человек, умеющий беречь добро, умеющий смотреть вперед и ценить время. В таком смысле это слово полностью подойдет к колхозникам сельхозартели «Прогресс».

Там отлично знают, что получить тресту высшего качества — значит получить высокие доходы. Поэтому сейчас все силы брошены на уборку льна. Это, конечно, не значит, что забыта уборка зерновых, гороха и

других культур. Нет, но их уборка механизирована, а лен приходится убирать вручную, так как льнотеребилка не в состоянии теребить метровый лен.

Каждый день на льняные поля колхоза выходят пятьдесят, а то и больше колхозников. Правлением утверждена норма теребления льна: 5 соток в день. Но эта норма почти всеми перевыполняется. Некоторые успевают убирать до 8 соток в день.

К уборке льна привлечены все колхозники, свободные от других работ, животноводы и даже школьники.

На уборку льна колхозники идут охотно. Правление постановило, что льняной трудодень будет оплачиваться в полуторном размере. Это заинтересовало колхозников.

Но это хорошо для тех, кто честно трудится и старается выполнить свою норму. А тем, кто не выполнит норму до 25 августа, придется не сладко: лен за него будут убирать другие, а платить им будет из своих трудодней тот, кто опоздал с уборкой.

Такая установка здорово подхлестнет лодырей.

Н. Матвеева.

НЕ СНИЖАЯ ТЕМПОВ

КОЛХОЗ «Малокаменский» с первых дней идет впереди на уборке урожая, первым в управлении выполнил план продажи хлеба государству.

Члены артели не снижают темпов уборочных работ и в настоящее время. На всей площади 340 гектаров убрана рожь. Намолочено 350 тонн зерна. Засыпано вся солома.

Замечательно трудятся комбайнеры коммунист Иван Алексеевич Громов, Аркадий Василь-

евич Полетаев и Василий Егорович Фомичев. Они изо дня в день перевыполняют установленные нормы выработки, не допуская потерь. Сейчас механизаторы успешно ведут уборку яровых.

К концу подходит озимый сев. Эту работу, в основном, выполняет тракторист Михаил Петрович Сластников. Своим агрегатом он ежедневно засевает значительно больше нормы.

Колхозники дружно убирают лен. В Малокаменской бригаде, где

бригадиром коммунист В. П. Яровиков, лен уже полностью вытереблен с площади 30 гектаров. Уборка здесь производилась в основном вручную. Особенно хорошо потрудились на тереблении льна Лидия Волкова, Фаина Тырышкина, Татьяна Редькина и другие колхозницы. Каждая из них вытеребила лен с площади около одного гектара. Сейчас бригада приступила к околосу и расстилу льна.

В. Смирнов.

СПАСИБО ВАМ, КОСТРОМИЧИ

Позавчера жители города пришли в клуб имени Плаксина посмотреть выступление артистов эстрады города Костромы. Участники этого представления не обманули ожидания зрителей: оба отделения прошли под дружные, искренние аплодисменты. По качеству исполнения, правда, одни номера были лучше, другие— хуже.

Подлинное мастерство пока-

зал жонглер Янис Аустриньш. Главное то, что он при выборе номеров не пошел по скользкому пути: «это для районного клуба сойдет». В его программе были очень трудные для исполнения моменты. И с ними он справился отлично. Это делает ему честь. Большими возможностями обладает балетная группа. Очень хорошее впечатление осталось от индийского

танца и танца румынских цыган.

С большим удовлетворением зрители прослушали песни советских композиторов солиста джаз-ансамбля Леона Малаковского.

Шахунцы благодаря костромским артистам хорошо отдохнули в этот вечер, получили большое удовольствие.

В. Нагорнов.

ОБЫКНОВЕННАЯ ПРОФЕССИЯ

СУЩЕСТВУЕТ много различных профессий и каждая из них интересна по-своему. Но самое главное—все они полезны.

Вот, к примеру, обыкновенная профессия парикмахера. На первый взгляд—ничего особенного. А если вдуматься—это очень благородная профессия. Парикмахер—это первая родня портного и сапожника. Все они делают то, что нужно для красоты человека. Дело портного—сшить платье, сапожника—сшить туфли, а дело парикмахера—сделать красивым лицо человека. И если у вас новый костюм, новые ботинки, но на лице щетина—отправляйтесь в парикмахерскую,

там сделают вас красивым и молодым.

Шесть лет работает в мужском зале Шахунской парикмахерской Тамара Свечихина—молодая, веселая девушка. Вот стоит она перед зеркалом и предлагает сесть в кресло пожилому мужчине:

— Пожалуйста, проходите. Подстричь, побрить? Хорошо!

Посетитель, В. Л. Руслов, приехавший по делам из Хмелевиц, улыбается. А через десять минут он встает помолившим и тепло благодарила девушки.

Ее все благодарят. Слова благодарности пишут в книгу отзывов. Там сделана уже не одна теплая запись. Это не слу-

ЦВЕТЫ УКРАШАЮТ ЖИЗНЬ

МНОГОЛЮДНО было в эти дни в Тоншаевском Доме культуры. Рабочих и служащих с. Тоншаево, поселков Шайгино и Пижма, колхозников близлежащих деревень, шахунцев сюда привлекло коротенькое объявление в газете о том, что с 18 по 22 августа в Тоншаеве открыта выставка цветов, организованная Тоншаевским отделением общества охраны природы во главе с Павлом Васильевичем Тыриным.

Живые цветы! Их здесь так много, что, когда заходишь на выставку, кажется попадаешь в какое-то сказочное царство цветов. Астры и георгины, тюльпаны и гладиолусы, маки и цинии, гвоздики и бегонии, глоксинии и хризантемы. Более сотни букетов, самых разнообразных, один другого лучше, прекраснее. Да и подобраны они со вкусом, со знанием дела.

Кто же вырастил такое обилие цветов? Об этом рассказывают этикетки на букетах: из сада госбанка, из газонов сельсовета, детских яслей, средней школы, отдела местного хозяйства.

А больше всего букетов от любителей цветов—жителей с. Тоншаево: учителей Р. В. Чикишевой и Л. С. Деминой, ученицы М. Добрачевой, пенсионерок Е. П. Городкову и других.

На выставке организована продажа цветочной рассады, семян, рекомендована соответствующая литература по цветоводству, указаны адреса, по которым можно выписать семена цветов.

Посетители оставили много восторженных отзывов о выставке: «Выставка великолепна, спасибо ее организаторам», «Выставка поражает обилием цветов», «Хорошие комнатные цветы Кованевой», «Чудесные цветы Шубиной», «Сердце радуется, что все больше и больше людей занимаются разведением цветов».

Да, это действительно явление отрадное. Пусть будет больше цветов, ведь цветы облагораживают человека, пробуждают в нем чувство прекрасного!

М. ЯКОВЛЕВ.
НА СНИМКЕ: (внизу) в выставочном зале.

Фото В. Душенина.



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ,
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ, СУББОТАМ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Шахунья, Дом Советов,
ответственного секретаря и отдела сельского

тась она упорно, и через четыре месяца ей присвоили звание мастера мужского зала. Сколько волнений было в первые дни самостоятельной работы! А сейчас руки уверены и спокойны. И приходить каждое утро на работу, к своему зеркалу, стало привычкой.

Но иногда выпадает такой день, что эти привычки забываются и на работу Тамара идет как будто впервые, с каким-то волнением. Это быва-

ет, может быть, оттого, что каждый раз перед выходом на сцену она тоже волнуется. Да, на сцену! Вот уже который год Тамара—участница танцевального кружка клуба имени Плаксина. Шахунские зрители очень хорошо знают эту задорную плясунью, готовую отдать танцу все—и энергию, и пыл молодости, и все свое старение.

Словом, Тамара моло-дец, умеет делать хоро-шее настроение людям!

Н. Еленина.

Беседа с читателем ТУЧИ НАД ИНДИЕЙ

Народ Индии отмечает в эти дни 16-ю годовщину своей независимости, и как раз в эти дни над небом Индии стутились политические тучи: реакционные силы, защищающие интересы крупных помещиков и капиталистов, повели атаку на ту внешнюю и внутреннюю политику, которая позволила им укрепить свою независимость и пойти по пути прогресса.

Индия—огромная страна. Взгляните на карту, и вы увидите, что она занимает почти такую же территорию, как все капиталистические страны Европы вместе взятые, а живет в ней значительно больше людей, чем в этих странах—около 400 миллионов человек. 200 лет Индия была бесправной колонией английских империалистов. Индийский народ вел упорную и героическую борьбу за свою независимость и обрел ее в 1947 году.

Все последние годы индийское правительство неизменно отвергало попытки США и Англии втянуть Индию в империалистические военные союзы, проводило политику неприсоединения к военно-политическим блокам и дружественных связей со всеми государствами, независимо от их общественного строя. Такая политика дала Индии возможность упрочить свою независимость, провести внутри страны многие полезные реформы, стать на путь создания собственной промышленности. В стране повысилась грамотность, улучшилось медицинское обслуживание. Крестьяне стали производить больше продукции. Промышленное производство увеличилось за десять лет (с 1951 по 1961 год) почти вдвое.

Однако крупные помещики и капиталисты сохранили свое влияние как на внутреннюю,

так и на внешнюю политику страны. Они не хотели идти в ногу со всем народом по пути благовещенных реформ, стремились всячески затормозить дальнейшее развитие национальной революции. С особой ненавистью относились они к политике неприсоединения и ждали только удобного случая, чтобы толкнуть Индию на путь отказа от этой политики.

Такой случай им представился тогда, когда между Индией и Китаем начался пограничный конфликт. Осенью прошлого года он вылился в серьезные вооруженные столкновения. И вот ту же реакционные силы Индии решили, что настал их час. Изображая конфликты на границе, как «угрозу» Индии со стороны «международного коммунизма», они разогнали в стране настоящую военную истерию и перешли в наступление на политику неприсоединения. 13 августа представители всех реакционных партий в парламенте, говоривших между собой, поставили вопрос о недоверии правительству, возглавляемому Джавахарлалом Неру. 19 августа, впервые за всю историю независимой Индии, парламент приступил к обсуждению этого вопроса.

Индийские реакционеры очень ловко используют в своих темных целях то обстоятельство, что попытки шести стран Азии добиться мирного разрешения индийско-китайского конфликта не дали пока положительного результата. Предложения правительства этих стран, принятые на конференции в столице Цейлона—городе Коломбо, были одобрены правительством Индии. Оно согласилось на их основе вступить в переговоры с Китаем. Однако Китай пока такого согласия не дал.

И вот тут-то темные силы Индии распоясились окончательно. У них нашлись союзники—их немало в правящей партии Индии, которая называется Индийский национальный конгресс и признанным лидером которой является премьер-министр Неру.

Нужно смотреть правде в глаза: реакция уже удалось многого добиться. Из правительства были устранины министры Кришна Менон и Кала Малавия, которые отстаивали последовательно политику неприсоединения и прогрессивные социальные преобразования внутри страны. Резко, в четыре раза по сравнению с 1957 годом, выросли расходы на военные цели. В стране начались гонения на демократические организации. Особенно яростный удар обрушился на индийскую компартию—и именно потому, что она ведет самоотверженную борьбу против подчинения интересов Индии интересам империалистов.

Навстречу планам индийских реакционеров устремились правительства США и Англии. Они спят и видят, как бы вновь надеть на Индию коло-

ниальное ярмо. Из Вашингтона и Лондона в столицу Индии—Дели идут непрерывно предложения о «помощи» деньгами, оружием, военными и другими советниками. Всякие высокопоставленные американские и английские деятели непрерывно следят в индийскую столицу. Они уже склонили правительство Индии к согласию на организацию проведения англо-американо-индийских маневров. Индийский журнал «Сенчури» правильно характеризовал это соглашение как угрозу независимости Индии.

Возмущение индийских патриотов вызвало и соглашение о предоставлении органу американской империалистической пропаганды «голосу Америки» права вести передачи с территории Индии. Сам Неру заявил, что это соглашение подписано без предварительного его рассмотрения правительством, «не соответствует политики неприсоединения».

Ум и совесть лучших людей Индии восстают против козней индийской реакции. В первой ширенге борцов за свободу и независимость своей Родины идут коммунисты Индии. Трудно им приходится. Внутри страны они подвергаются гонениям. На них клевещут, их преследуют реакционеры и та часть деятелей партии Неру, которая стала на путь политики антикоммунизма. И еще горше то, что на них нападают и китайские руководители. Сбившись с правильной марксистско-ленинской дороги, китайские руководители пытаются расколоть ряды индийской компартии.

В этих сложных условиях коммунисты Индии делают все, чтобы сплотить народные силы на борьбу за независимость страны, за сохранение и укрепление политики неприсоединения, за демократические права народа. Они делают все, чтобы рассеять темные тучи, нависшие над страной.

Я. МАЗОР.

Редактор
М. Я. МАТВЕЕВ

Шахунскому комбинату бытового обслуживания

ТРЕБУЮТСЯ

квалифицированные мастера по ремонту часов и музыкальных инструментов.

Валеева Александра Николаевна, проживающая г. Шахунья, ул. Комсомольская, дом 28, возбуждает дело о разводе с Валеевым Икрамом Факимовичем, проживающим г. Шахунья, ул. Ленина, 4.

Дело слушается в Шахунском районном суде.